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АДМІНІСТРАЦІЯ ПРЕЗИДЕНТА США УСУНУЛА ІЗРАЇЛЬ ВІД
ПЕРЕГОВОРІВ З ІРАНОМ, – NYT

Ілюстративне фото з відкритих джерел

Адміністрація президента США Дональда Трампа вирішила відсторонити Ізраїль від переговорів з
Іраном. Причиною стали надто оптимістичні оцінки прем’єр-міністра Біньяміна Нетаньяху щодо
наслідків ударів по Ірану, які не справдилися. Про це повідомляє The New York Times.

За даними видання, перед атакою на Іран 28 лютого Нетаньяху перебував у ситуаційному центрі разом
із Трампом і фактично очолював обговорення. Він прогнозував, що спільний удар США та Ізраїлю може
призвести до падіння Ісламської Республіки.

Однак за кілька тижнів ці очікування не підтвердилися. За словами двох чиновників Міноборони
Ізраїлю, адміністрація Трампа майже повністю виключила ізраїльських лідерів з переговорів про
перемир’я між США та Іраном.

Тепер Ізраїль змушений збирати інформацію про перемовини через контакти з лідерами та
дипломатами в регіоні, а також через власні джерела всередині іранського режиму.

Як пише NYT, це може мати серйозні політичні наслідки для Нетаньяху, який тривалий час
позиціонував себе як політик, здатний впливати на Трампа. На початку війни він заявляв, що розмовляє
з президентом США "майже щодня" і "ухвалює рішення разом" із ним.

Згодом пріоритети США та Ізраїлю почали розходитися. Особливо після того, як Іран закрив Ормузьку
протоку, що спричинило різке зростання цін на нафту і змусило Трампа погодитися на припинення
вогню.

Водночас головні цілі Ізраїлю залишилися недосяжними. Нетаньяху прагнув повалення іранського
режиму, знищення ядерної програми Ірану та ліквідації його ракетної програми, однак жодної з цих
цілей не було досягнуто.

В Ізраїлі також побоюються, що через виключення країни з переговорів питання іранських балістичних
ракет може залишитися поза порядком денним. Крім того, Тель-Авів непокоїть можливе скасування
санкцій проти Тегерана в межах нової угоди між США та Іраном.

Підготував: Сергій Дага
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